

СТАЛИНСКОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 35 (6396)

Суббота, 19 февраля 1955 года

Год издания
двадцать пятый

Цена 15 коп.

Шире внедрять передовые методы труда среди горняков

Мудрая политика Коммунистической партии и Советского правительства направлена на новый мощный подъем тяжелой индустрии—основы экономического могущества и обороноспособности нашей страны. В связи с этим серьезные задачи ставятся и перед шахтерами: стране нужно все больше и больше угля, без которого немыслимо развитие тяжелой промышленности, а значит — и других отраслей народного хозяйства.

Горняки нашего города взяли на себя в этом году серьезные социалистические обязательства. Они дали слово завершить пятилетний план угледобычи по тресту досрочно, к 25 ноября, выдать сверх годового плана десятки эшелонов топлива, перевыполнить план подготовительных работ.

Огромное значение в решении поставленной задачи имеет дальнейшее повышение производительности труда — важнейшего условия для увеличения продукции народного хозяйства. Горняки треста обязались повысить в этом году производительность труда против прошлого года на 11,2 процента. Для того, чтобы выполнить это обязательство нужно постоянно улучшать технологию угледобычи, полнее использовать мощную горную технику, имеющуюся на шахтах, повышать культурно-технический уровень горняков.

Большая роль в борьбе за повышение производительности труда принадлежит передовому опыту. На некоторых шахтах успешно внедрена новая техника, умело используются механизмы, применяются передовые методы труда. Этот опыт должен стать достоянием всех горняцких коллективов.

Коллектив шахты «Редаково-северная» показал большое преимущество щитовой системы разработок на мощных крутоизливающих пластах. Благодаря применению щитов, коллектив из отстающих вышел в передовые, значительно перевыполнив январское задание. Побывавшие здесь забойщики шахты «Редаково-южная» в течение 10 дней изучали этот опыт работы, а затем применили его у себя.

Однако, у нас еще немало примеров, когда новое, передовое оставляется без внимания. Хороших результатов, например, добились механизаторы шахты «Зыбь».

Важнейшим фактором увеличения продукции промышленности и сельского хозяйства, снижения себестоимости продукции, роста социалистических накоплений является дальнейший неуклонный подъем производительности труда.

(«Правда»).

Навстречу выборам в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся

Концерты для избирателей

Учащиеся Кузнецкого металлургического техникума охотно занимаются в кружках художественной самодеятельности. Молодые певцы, музыканты разучивают произведения советских композиторов, классиков русской музыки.

Недавно они выступили с концертной программой перед избирателями 16 избирательного участка, центром которого является техникум.

Тепло был встречен Гера Балахин, исполнивший песни «Родина», «Всю-то я вселенную проехал». Горячимиapplодисментами наградили слушатели певиц Фролову, Юдину, Игуменову.

Участники коллектива самодеятельности тт. Новиков, Прохоренко, Соколов, Иконян, Токарев подготовили и поставили на сцене техникума пьесу Л. Ленча «Дружок», водевиль А. П. Чехова «Медведь».

После опубликования Указа Президиума Верховного Совета РСФСР о проведении выборов в Верховный Совет Российской Федерации и в местные Советы депутатов трудящихся, коллектив художественной самодеятельности техникума дал для избирателей 5 концертов.

Руководители шахт и участков должны глубоко изучать политическую экономию, хорошо знать конкретную экономику своего предприятия. Правильно поступили Буйбышевский райком КПСС и руководство трестом «Буйбышевуголь», организовав экономическую учебу горняков. Благодаря лекциям на экономические темы здесь привлечены научные работники Сибирского металлургического института, а на семинарских занятиях выступают хозяйствственные руководители — начальники, плановики, бухгалтеры шахт. Их выступления построены на конкретных материалах из опыта работы шахт. Эта содержательная и целенаправленная учеба поможет улучшить экономические показатели работы шахт. Следует организовать экономическую учебу и для руководителей шахт Кузнецкого куста.

И. ЧАСОВСКИХ,
учащийся 4 курса металлургического техникума.

На агитпункте

Агитпункт 15-го избирательного участка размещен в большой светлой комнате городской центральной библиотеки имени Н. В. Гоголя. Здесь созданы условия для хорошего разумного отдыха трудящихся.

Технической пропагандой и передовым опытом должен постоянно заниматься Дом техники (директор тов. Жоголев). За



Кандидат в депутаты Кемеровского областного Совета по избирательному округу № 94 — учительница средней школы № 50 Мария Александровна Зинина.



Кандидат в депутаты Кузнецкого районного Совета по избирательному округу № 182 — плитовая подземного транспорта шахты «Абашевская-1» Вера Ивановна Кулагина.

Встреча избирателей с кандидатами в депутаты

Зал 63-й школы переполнен. Сюда пришло около 200 избирателей 32-го избирательного участка для встречи с кандидатом Кемеровского областного Совета депутатов трудящихся секретарем Молотовского районного комитета КПСС т. Л. Т. Гордеевой и кандидатом в депутаты Сталинского городского Совета депутатов трудящихся по 130-му избирательному округу, заведующей отделом магазина № 20 горпищеторга т. П. В. Лоншаковой.

Слово взял доверенное лицо тов. Гордеев. Он рассказывает о трудовом пути и общественной деятельности кандидата в депутаты Кемеровского областного Совета депутатов трудящихся т. Л. Т. Гордеевой.

Любовь Тимофеевна Гордеева родилась в 1919 году в селе Локтевка, Рубцовского района, Алтайского края, в семье железнодорожного рабочего. Окончив сред-

нюю школу, она работала в магазине № 20 горпищеторга. В 1940 году Люба Тимофеевна стала секретарем Молотовского районного комитета КПСС. В 1945 году тов. Гордеева была избрана вторым секретарем Молотовского райкома КПСС, а в 1954 году — первым.

Избиратели тт. Шестова, Малышева, Кулик, выступившие на этом предвыборном собрании, говорили о том, что тов. Л. Т. Гордеева является достойным кандидатом нерушимого блока коммунистов и беспартийных, отдающим свои силы, знания и опыт верному служению советскому народу.

На этом же собрании состоялась встреча с кандидатом в депутаты Сталинского городского Совета депутатов трудящихся по 130-му избирательному округу заведующей отделом магазина № 20 горпищеторга тов. Прасковьей Васильевной Лоншаковой.

На заводскую Доску почета также занесены 25 передовых рабочих, которые в течение 6 месяцев подряд удерживали первенство в соревновании, а именно: кандидат в депутаты Кузнецкого райсовета

Победители в соревновании металлургов

Заводской комитет металлургов и дирекция Кузнецкого комбината подвели итоги социалистического соревнования за январь.

В соревновании первой группы цехов первое место завоевал коллектив консисторического цеха. Коксники перевыполнили обязательства по выдаче сверхпланового кокса, превысили задание по производительности труда, достигли экономии угля.

Второе место занял коллектив обжигового цеха, который перевыполнил обязательства по производству сверхпланового проката, превысил задание по производительности труда на 1,9 процента, снизил брак по сравнению с предыдущим годом на 50 процентов и сэкономил 1.468 тонн металла.

На третье место вышел коллектив сортопрокатного цеха, перевыполнивший обязательства по производству сверхпланового проката и превысивший план по производительности труда на 1,6 процента.

В соревновании второй группы цехов на первое место вышел коллектив ТЭЦ, второе место занял коллектив копрового цеха, третье место — коллектив огнеупорного цеха № 1.

В соревновании третьей группы цехов первое место присуждено коллективу ремонтно-строительного цеха № 1, второе место оставлено за коллективом электромонтажного цеха, третье место оставлено за коллективом теплосилового цеха.

Подведены также итоги индивидуального социалистического соревнования рабочих различных профессий. По решению завкома металлургов и дирекции комбината занесены на заводскую Доску почета с вручением почетной грамоты горновые доменные печи № 3 тт. Жириков и Горбунов, машинист вагонно-весов т. Кондратенко, которые достигли высоких показателей в течение последних шести месяцев.

На заводскую Доску почета также занесены 25 передовых рабочих, которые в течение 6 месяцев подряд удерживали первенство в соревновании, а именно: кандидат в депутаты Кузнецкого райсовета

а затем применили его у себя.

Однако, у нас еще немало примеров, когда новое, передовое оставляется без внимания. Хороших результатов, например, добились механизаторы шахты «Зыряновская», используя своеенные комбайны «Донбасс» на пласту № 26-а. Успешно разрешено здесь и управление кровлей. Но руководители соседней шахты — «Абашевская-2», где разрабатывается этот же пласт, не торопятся применить у себя опыт зыряновцев. А между тем на участке № 5, работающем на пласту № 26-а, низкая производительность труда, участок задолжал в прошлом месяце свыше 2 тысяч тонн угля. Частые завалы лав приносят огромные убытки.

Немалое значение для повышения производительности труда имеет изучение, обобщение и распространение передовых приемов работы горняков ведущих профессий. На одной из передовых шахт города — «Западной», лучшие забойщики, проходчики, лесодоставщики выступают из раскомандировок с живыми рассказами о своих методах. Опыт работы по графику цикличности бригады забойщиков тов. Прокофьева (участок № 3) был перенесен в бригаду этого же участка тт. Синеокого и Юдинцева. Затем он стал достоянием двух бригад участка № 2. Изучение и применение передового опыта на этой шахте явилось одним из факторов, позволивших коллективу в прошлом году на 20,9 процента превысить плановую производительность труда забойной

шахты. Следует организовать экономическую учебу и для руководителей шахт Кузнецкого куста.

Технической пропагандой и передовым опытом должен постоянно заниматься Дом техники (директор тов. Жоголев). За последнее время здесь несколько ожила работа. С большой пользой прошли, например, совещания по обмену опытом работы обогатительных фабрик, конференция по вопросам управления кровлей и горным давлением. Очень содержательной и важной по своему значению явилась прошедшая недавно конференция механизаторов, посвященная внедрению новой техники на шахтах.

Однако следует сказать, что это только первые шаги. Дом техники не оправдывает еще полностью своего назначения. Здесь работают больше с инженерами и техниками и совсем выпустили из виду работу с горняцами коллективами.

Распространение передового опыта, повышение знаний и мастерства горняков — одно из необходимых условий повышения производительности труда. Поднять техническую пропаганду, улучшить дело с обменом опытом на шахтах и поставить их на уровень новых задач — такова важнейшая обязанность хозяйственных руководителей, партийных и профсоюзных организаций шахт. Только при этом условии горняки треста сумеют успешно выполнить свои обязательства по досрочному выполнению годового и пятилетнего планов угледобычи.

стка размещена в большой светлой комнатае городской центральной библиотеки имени Н. В. Гоголя. Здесь созданы условия для хорошего разумного отдыха труящихся.

Избиратели, приходящие в агитпункт, рассаживаются на мягких диванах, читают газеты, журналы. Они рассматривают выставки: «Советская демократия — демократия высшего типа». «За мощный подъем сельского хозяйства страны».

Политическую работу среди избирателей ведут 35 агитаторов — тт. Коротких, Коновалова, Титова, Денисова, Бапустина, Ануцелкова, Орловский, Куртукова, Малокотин и другие. Они добросовестно готовятся к беседам, рассказывают о важнейших событиях. Однако есть и такие агитаторы, как тт. Шэгорин, Брухман, Шабалина, Горбунова, которые не бывают в квартирах трующихся, забывши о своих общественных поручениях.

Д. БЕЛОШИЦКИЙ.

Любовь Тимофеевна Гордеева родилась в 1919 году в селе Локтевка, Рубцовского района, Алтайского края, в семье железнодорожного рабочего. Окончив среднюю школу, тов. Гордеева была принята в Московский механико-машиностроительный институт имени Баумана. В 1941 году она была направлена в г. Златоуст для работы на промышленном предприятии. Позднее она вернулась в институт, защищила диплом инженера, была командирована в Сталинск, назначена начальником лаборатории Кузнецкого машиностроительного завода.

В 1945 году тов. Гордеева была принята в ряды Коммунистической партии Советского Союза. Быстро партийная организация завода оказала Л. Т. Гордеевой большое доверие, выдвинув ее заместителем секретаря партийного комитета завода. В 1952 году она была избрана секретарем парткома.

После собрания для избирателей был дан концерт.

На этом же собрании состоялась встреча с кандидатом в депутаты Сталинского городского Совета депутатов труящихся по 130-му избирательному округу заведующей отделом магазина № 20 горпищетгорга тов. Прасковьей Васильевной Лоншаковой.

На заведскую Доску почета также занесены 25 передовых рабочих, которые в течение 6 месяцев подряд удивляли первенство в соревновании, а именно: каменщики тт. Ибадулин, Новиков, Нефедов, модельщик т. Бедарева, сборщик тов. Галкин, слесари тт. Проскуряков, Бессонов, Веретельников, Бурик, строгальщики тт. Толкачев, Райле, паяльщик пакетов тов. Золотарев, штамповщик тов. Морикова, клепальщик тов. Полукчу, лесник тов. Камышников, бригадир тов. Рябов, составитель поездов тов. Гузенко, сцепщик вагонов тов. Домбровский, грузчики тт. Асташин, Бирюков В., Бирюков М., Селезнев, Арменас, Навак, Иванов.

Вырубщик сортопрокатного цеха т. Гостевский, являющийся победителем в соревновании свыше 12 месяцев подряд, занесен в Книгу почета с вручением соответствующего свидетельства.

М. РЕПЕНКО.

Наши кандидаты в депутаты

ВЫСОКОЕ ДОВЕРИЕ

В кругу сверстников Елисея Солдатова выглядел как большинство из них — тихим, неприметным, застенчивым. Таким помнит Елисея себя, таким знают его все, кому приходилось работать с ним на строительных площадках треста «Бузнецкийжстрой». Недаром, когда его назначили бригадиром, некоторые строители недоверчиво говорили:

— Справится ли..? Молодежь в бригаде-то собралась... Народ ершистый. Кому работа, а им — баловство...

Все выступавшие взяли на себя конкретные обязательства по досрочному выполнению плана года и пятой пятилетки.

— Мы знаем, — заявляют выступающие, — что, с честью выполняя наши обязательства, мы этим самым повышаем материальный и культурный уровень трующихся, укрепляем экономическую мощь и оборонспособность нашей социалистической державы. Мы не пожалеем усилий, чтобы своим трудом укреплять мир во всем мире.

А. ШЕРЕМЕТ,
секретарь парторганизации коксохимического цеха Кузнецкого комбината.

Навстречу Дню Советской Армии и Военно-Морского Флота

В городах и селах страны ведется подготовка к 37-й годовщине Советской Армии и Военно-Морского Флота. В воинских частях, на кораблях и в военных учебных заведениях готовят большие выставки и фотовитрины, отображающие боевую историю Вооруженных Сил СССР.

В честь славной даты в союзных респуб-

ликах, краях и областях проводятся соревнования по стрелковому, конному и лыжному спорту, организуются состязания радиостанций-корреспондентов. В этих традиционных массовых соревнованиях участвуют десятки тысяч команд первичных организаций Добровольного общества содействия Вооруженным Силам СССР.

В честь славной даты в союзных респуб-

ликах, краях и областях проводятся соревнования по стрелковому, конному и лыжному спорту, организуются состязания радиостанций-корреспондентов. В этих традиционных массовых соревнованиях участвуют десятки тысяч команд первичных организаций Добровольного общества содействия Вооруженным Силам СССР.

В честь славной даты в союзных респуб-

ликах, краях и областях проводятся соревнования по стрелковому, конному и лыжному спорту, организуются состязания радиостанций-корреспондентов. В этих традиционных массовых соревнованиях участвуют десятки тысяч команд первичных организаций Добровольного общества содействия Вооруженным Силам СССР.

Все это способствует повышению производительности труда, снижению себестоимости продукции, улучшению условий труда.

Предстоит выполнить сегодня. Он отметил, кто работает хорошо, кто — слабо, но мог бы трудиться наравне со всеми, не тянуть бригаду назад.

Все это способствует повышению производительности труда, снижению себестоимости продукции, улучшению условий труда.

Предстоит выполнить сегодня. Он отметил, кто работает хорошо, кто — слабо, но мог бы трудиться наравне со всеми, не тянуть бригаду назад.

Все это способствует повышению производительности труда, снижению себестоимости продукции, улучшению условий труда.

Предстоит выполнить сегодня. Он отметил, кто работает хорошо, кто — слабо, но мог бы трудиться наравне со всеми, не тянуть бригаду назад.

Все это способствует повышению производительности труда, снижению себестоимости продукции, улучшению условий труда.

Предстоит выполнить сегодня. Он отметил, кто работает хорошо, кто — слабо, но мог бы трудиться наравне со всеми, не тянуть бригаду назад.

Все это способствует повышению производительности труда, снижению себестоимости продукции, улучшению условий труда.

Предстоит выполнить сегодня. Он отметил, кто работает хорошо, кто — слабо, но мог бы трудиться наравне со всеми, не тянуть бригаду назад.

мы и встретились с Новым годом, — говорит Елисея. — Верно, в комнате было еще не прирано, зато на душе отрадно».

О том, что жизнь не стоит на месте, что она зовет за собой, заставляет расти, совершенствоваться, говорит такой факт.

Год назад заработок Солдатова составлял не более полутора тысяч рублей в месяц. В декабре Елисея заработал уже две с половиной тысячи рублей. Значит, так выросло его мастерство. А выросло оно благодаря повседневной помощи коллектива. Крепкие узы соединяют его с каждым каменщиком, штукатуром, маляром.

... В конце января во втором управлении треста «Бузнецкийжстрой» состоялось собрание. Строители выдвигали своих кандидатов в депутаты местных Советов. Начальник управления т. Калинин сказал:

— Кандидатом в депутаты городского Совета я выдвигаю каменщика Елисея Петровича Солдатова. Он вырос на наших глазах. Он всегда оправдывал наше доверие, оправдывает его и на посту депутата. Призываю поддержать кандидатуру Солдатова.

Строители, как один, согласились с т. Калининым. Они решили выдвинуть Елисея Петровича Солдатова кандидатом в депутаты городского Совета депутатов трующихся.

— Такой человек нам по душе, — говорят строители. — Работящий парень, Он оправдывает наше доверие. Энергия у него хватит.

Елисею Петровичу Солдатову очень дорого уважение коллектива. Он членом его завоевал. И в будущем, вступив в широкую общественную жизнь, он безусловно оправдает оказанное ему высокое доверие.

А. КОРОТКОВ.

Партийная жизнь

Повседневное внимание изучающим революционную теорию

В красном уголке паровозного депо Новокузнецкого узла состоялось собрание партийного актива узла, на котором был заслушан и обсужден доклад секретаря узлового парткома т. Третьякова о помощи самостоятельному изучающим марксистско-ленинскую теорию.

Докладчик отметил, что ведя подготовку к новому учебному году, узловой партийный комитет и секретари первичных партийных организаций при комплектовании сети партийного просвещения строго придерживались принципа добровольности. 118 коммунистов изъявили желание самостоятельно изучать марксистско-ленинскую теорию. Ряд коммунистов—начальник вагонного участка тов. Кадошников, заместитель начальника станции пути т. Гуров, начальник отдела кадров дистанции пути тов. Елизарев и другие—изучают политическую экономию.

Вместе с этим на собрании актива были приведены примеры и факты, показывающие, что отдельные коммунисты не проявляют настойчивости в овладении революционной теорией. К ним следует отнести заместителя секретаря парторганизации кондукторского резерва т. Ботухову, заместителя начальника станции пассажирской тов. Жлапова, члена узлового парткома т. Савинова и других руководителей партийных и хозяйственных организаций.

Секретарь парторганизации станции Сортировочная т. Гогейзель ограничивается только чтением художественной литературы. Секретарь парторганизации вагонного депо т. Бабак несколько лет тому назад окончил районную партийную школу и после этого он ежегодно самостоятельно изучает историю партии в объеме курса.

Члены КПСС начальник отдела кадров тов. Зорин, начальники цехов тт. Васильев, Лекарев. Мусатов начали учиться в школе рабочей молодежи, но, столкнувшись с трудностями, прекратили занятия и сейчас нигде не учатся.

Эти недостатки обясняются тем, что некоторые секретари первичных партийных организаций и узловой партком не интересуются повседневно политическим самообразованием коммунистов.

В первичных партийных организациях узла очень мало внимания уделяется групповым и индивидуальным консультациям для самостоятельно работающих над собой, не подобранные консультанты, редко читаются лекции и доклады на политические темы и особенно по политэкономии и конкретной экономике промышленных предприятий.



В школах города

В химическом кружке

Учащиеся 25-й средней школы проявляют большой интерес к изучению химии. Многие из них занимаются в химическом кружке, которым вот уже несколько лет руководит учитель школы Александр Евменьевич Парицкий.

На занятиях присутствует до 30 человек. Учащиеся 7—8 классов выполняют ряд практических работ. Они становятся хорошими, заботливыми помощниками учителя—готовят реактивы, изготавливают таблицы, приборы и другие учебные пособия.

В прошлом учебном году учащиеся 9-го класса занимались качественным анализом растворов и смесей. В этом году упор сделан на количественный анализ. Недавно члены кружка провели работу: «Определение процентного содержания окиси и углеродистых солей этих металлов в строительной известии».

Следует сказать о том, что юные химики выступают с докладами на отдельные темы. Ученик 10-го класса староста кружка Гусинский подготовил доклад «Биография химика М. Г. Кучерова и реакции

Фото П. Дуплинского.

этого ученого». Ученик 10-го класса Харитонов подготовил доклад о пластмассах. Доклад «Катализ и его значение» сделал член кружка Людовский. На занятиях были заслушаны также доклады ученика 10-го класса Иванова «Гидроизыянная промышленность» и ученика 9-го класса Антипина «Чудеса и забоны природы». Члены кружка, готовя доклад, должны провести ряд опытов, например, получить пластмассу, получить сахар из древесины и другие опыты к каждому докладу.

В текущем учебном полугодии на занятиях кружка намечено заслушать доклады: «О стройматериалах», «Радиоактивные явления и их применение», «О почве», и другие. Члены кружка выполняют ряд практических работ. Они выпустили первый номер листка «Юный химик». Намечено провести химическую олимпиаду в 2 тура. Занимаясь в кружке, многие из членов кружка серьезно думают о выборе профессии химика, о работе на химических предприятиях страны.

В. ХАРИТОНОВ,
ученик 10-го класса.

Традиционный вечер

Организовано прошла встреча учителей и учащихся 17-й средней школы с выпускниками. Здание школы в этот вечер было празднично убрано. Накануне были выпущен специальный номер местной газеты, посвященный этому событию. В одном из классов собраны творческие работы юных цветоводов, фотографов, художников, членов кружка рукоделия. Ученица 7-го класса принесла в школу вы

Первой на вечере выступила секретарь комсомольской организации школы Э. Тарасова. Учителяница школы т. Волкова зачитала телеграммы из Таганрога, Ленинграда, Свердловска, Томска, Днепропетровска, приглашенные бывшими выпускниками. На вечере выступили бывшая ученица школы т. Иконникова, работающая на машиностроительном заводе, юрист т. Дудевич, секретарь райкома ВЛКСМ

Из редакционной почты

Привлечь грубияна к ответственности

В швейном цехе № 1 Молотовского райпромкомбината создалась нездоровая обстановка. Часто можно увидеть, как швеи и закройщики по целым сменам находятся в таком состоянии, что даже работать не могут. Зачастую в цехе можно наблюдать шумные пререкания, слышать грубою брань.

Главным виновником этой нездоровой обстановки является начальник цеха Майбах. Он чувствует себя здесь как частный предприниматель, который может делать со своими рабочими все, что ему захочется. Каждому, кто делает хотя бы малейшее критическое замечание по его адресу, Майбах начинает мстить, доводит работников часто до слез. Можно привести много случаев грубого обращения Майбаха с работниками. Так, он неоднократно унижал и оскорблял мастера т. Бондареву, закройщицу белошвейной бригады т. Буину, мастера т. Дубовик, молодого мастера т. Шабанову и других. Кое-кого из них он самовольно лишал части заработка и т. д.

Вопрос о грубости начальника цеха неоднократно ставился перед директором райпромкомбината т. Барыхиным, отдельные случаи разбирались даже на общих собраниях коллектива, однако действенные меры по отношению к Майбаху до сих пор не приняты.

Спрашивается, кто дал право грубияну безнаказанно оскорблять советских тружеников?

Инвалиды Великой Отечественной войны И. КАЛАШНИКОВ, А. СЕМИБРАТОВ.

Когда будет нормальное снабжение водой?

Дом № 8 по ул. Суворова, где в основном живут металлурги, вот уже более двух лет находится в эксплуатации. Однако, мы, жители 5-го этажа, не можем пользоваться регулярно холодной и особенно горячей водой. Нам приходится ходить за водой на нижние этажи.

Мы неоднократно обращались с таким вопросом в домоуправление, там обещали принять меры, но все остается попрежнему.

КИСЕЛЕВА, КОНЯЕВА, КАМНЕВА, ФИЛЬЦАНОВА и другие (всего 8 подписей).

По следам
выступлений газеты

Сессия советско-румынской комиссии по научно-техническому сотрудничеству

Советский Союз примет румынских специалистов для ознакомления с достижениями в области сельскохозяйственного машиностроения и приборостроения, а также командирует в Румынскую Народную Республику группу советских специалистов для оказания технической помощи по вопросам технологии производства в отдельных отраслях промышленности.

Румынская Народная Республика со своей стороны передаст Советскому Союзу техническую документацию на изготовление сельскохозяйственных машин и орудий, оборудования для нефтяной промышленности, а также технологическую документацию на производство различной промышленной продукции и проектную документацию по строительству больниц и предприятий пищевой промышленности. (ТАСС).

К нападению на миссию Румынской республики в Берне

ПАРИЖ, 17 февраля. (ТАСС). По полученным сведениям из Берна, вчера, около 16 часов по местному времени, трое бандитов из числа совершивших нападение на румынскую миссию, были вывезены из помещения миссии на полицейской машине. Лица их были закрыты. Одни из бандитов

был арестован утром 15 февраля. О судьбе остальных бандитов пока еще ничего не известно.

Поверенный в делах Румынии Э. Штоффель и сотрудники миссии снова заняли помещение миссии Румынской республики в Берне.

Рост рядов Коммунистической партии Китая

ШАНХАЙ, 17 февраля. (ТАСС). Растет авторитет Коммунистической партии Китая, крепнет ее связь с массами трудящихся. Увеличился приток в партию передовых рабочих и крестьян.

По данным газеты «Наньфанжибао», на 400 предприятиях Кантоня в прошлом году вступили в компартию 3455 рабочих, техников и руководящих работников.

В прошлом году на заводах, фабриках и угольных шахтах провинции Шаньдун, как сообщила газета «Дачжунжибао», число членов компартии выросло на 9944 человека.

В Тибетском автономном районе провинции Сикан, населенном национальностями, по данным газеты «Сиканжибао», с июля прошлого года по конец декабря в компартию вступили 520 человек.

Соглашение о товарообмене и платежах на 1955 год между ГДР и Польшей

ВАРШАВА, 17 февраля. (ТАСС). В Варшаве между Польской Народной Республикой и Германской Демократической Республикой подписан протокол о товарообмене и платежах на 1955 год.

Польша будет поставлять каменный уголь, кокс, бурый уголь, изделия химиче-

ской и metallurgической промышленности и т. д.

Германская Демократическая Республика будет поставлять машины и промышленное оборудование, изделия оптической промышленности, искусственные удобрения, химикалы, нефтепродукты и другие промышленные товары.

О советско-японских отношениях

ШАНХАЙ, 17 февраля (ТАСС). Как сообщает токийское радио, выступая вчера перед корреспондентами премьер-министра Японии Хатояма заявил, что он получил через возглавляемого советским представителем в Японии Доминико «ответ советской стороны», в котором выражается готовность пойти навстречу пожеланиям

Японии. «Я считаю, — сказал Хатояма, — что это является официальным ответом советской стороны».

Японский премьер-министр указал, что в оставшиеся до парламентских выборов дни, то есть до 27 февраля, правительство Японии «возможно определит состав японской полномочной делегации».

Интервью Эттли корреспонденту газеты «Ньюс кроникл»

ЛОНДОН, 17 февраля. (ТАСС). Газета «Ньюс кроникл» опубликовала вчера интервью Эттли, в котором говорится:

«Жизненно необходимо найти путь к смягчению напряженности. Я не вижу возможности к смягчению напряженности, пока Чан Кай-ши продолжает совершать набеги на материк и заявлять о своем намерении отобрать весь Китай. Поэтому

ции для самостоятельно работающих над собой, не подобраны консультанты, редко читаются лекции и доклады на политические темы и особенно по политэкономии в конкретной экономике промышленных предприятий.

В прениях по докладу выступило 9 человек. Выступающие поверили критике узловой парткома, отдельных секретарей партийных организаций за слабую помощь самостоятельно изучающим революционную теорию. Они указали также, что работники политотдела, отдельные пропагандисты и агитаторы райкома и горкома КПСС редко бывают в партийных организациях узла и мало оказывают практической помощи самостоятельно изучающим.

Партийный актив наметил конкретные мероприятия по улучшению работы с самостоятельно изучающими марксистско-ленинскую теорию.

Т. ВОРОБЬЕВ,

заведующий отделом пропаганды и агитации Куйбышевского райкома КПСС.

был выпущен специальный номер стенной газеты, посвященный этому событию. В одном из классов собрались творческие работы юных цветоводов, фотографов, художников, членов кружка рукоделия. Ученица 7-го класса принесла в школу вышитый ею портрет А. М. Горького. Юра Громов подготовил к вечеру портрет Д. Пожарского. Большой интерес вызвали работы фотографов, в которых отображена многогранная жизнь юных натуралистов, путешественников, участников художественной самодеятельности.

го 8 подписей).

По следам выступлений газеты

«Полностью вывозить добый уголь из забоев»

На вечере с концертной программой выступил коллектив художественной самодеятельности.

В. ЖУКОВА.

Подписные издания

Подписной отдел Книготорга выдает полученные в последние дни новые тома следующих подписных изданий:

В. И. Ленин—тома 1—20, 25.
И. В. Сталин—тома 1—10, 13.
В. Г. Короленко—том 6.
О. Бальзак—том 12.
Джек Лондон—том 2.
Ромэн Роллан—том 1.
Мартин Андерсен Нексе—тома 7, 8, 9.
В. Лапис—том 4.
А. Мицкевич—том 4.
К. С. Станиславский—том 1.

И. А. Гончаров—том 7.

Максим Горький—том 28.

Виктор Гюго—тома 5, 6, 7.

В. Г. Белинский—тома 1—4.

Жюль Верн—том 1.

Большая Советская Энциклопедия —тома 26—29.

В воскресенье, 20 февраля, в Книготорге будет производиться подписка на собрание сочинений С. Н. Сергея Ценского в 10 томах. При подписке вносится задаток в

сумме стоимости одного тома—12 рублей.

колонны высотой до 16 метров и весом до 18 тонн, балки двутаврового сечения пролетом до 21 метра и весом 23 тонны, составные блочные балки двутаврового сечения пролетом до 18 метров и фермы пролетом до 21 метра.

Во всех странах народной демократии изготавливаются железобетонные столбы для уличного освещения и телефонной связи, а также железобетонные мачты линий электропередач. В Чехословакии такие столбы делаются пустотелыми из обычного железобетона, применения высокопрочный бетон марки 500. В Германской Демократической Республике пустотелые железобетонные столбы и мачты высотой до 12 метров изготавливаются центробежным способом. Здесь начато изготовление мачт для 16 метров.

Особый интерес представляют железобетонные мачты для подвесных дорог, спроектированные и испытанные Министерством путей сообщения Венгрии. Эти мачты высотой 11—15 метров у места монтажа собирают из отдельных железобетонных блоков коробчатого сечения длиной один метр, заранее изготовленных на заводе.

В промышленном строительстве Чехословакии, Венгрии, Германской Демократической Республики широко применяются ребристые плиты заводского изготовления пролетом 3 метра и весом 150—500 килограммов. В последние годы в Чехословакии получили распространение волнистые железобетонные плиты типа волнистых асбоксментных листов усиленного профиля. Волнистые плиты делаются на стенах длиной 40 метров и шириной 1,2 метра. Продолжительность цикла изготовления—8 часов, причем пропарка при 20—40 градусах длится час.

В Венгрии и Чехословакии вместо колонн прямоугольного и двутаврового сечения применяют двухветвевые колонны, а вместо сплошных балок двутаврового сечения—решетчатые фермы. В Чехословакии на строительстве крупных промышленных объектов применяют двухветвевые

«Ньюс кроникл» опубликовала вчера интервью Эттли, в котором говорится:

«Жизненно необходимо найти путь к ослаблению напряженности. Я не вижу возможности к смягчению напряженности, пока Чан Кай-ши продолжает совершать на беги на материк и заявлять о своем намерении отвоевать весь Китай. Поэтому я предлагаю, чтобы Чан Кай-ши и его главные приспешники отправились в изгнание».

Касаясь вопроса о Тайване, Эттли сказал: «После войны союзные державы при-

нципиально хотят оставить Китай в составе Китая».

«Одна из наиболее неотложных задач во всем этом положении,—продолжал Эттли,—заключается в том, чтобы пригласить правительство коммунистического Китая в Организацию Объединенных Наций. Это необходимо для смягчения напряженности. Игнорировать тот факт, что сегодня от имени Китая говорят люди в Пекине, а не Чан Кай-ши было бы в опасной степени нереалистично».

Правительственный кризис во Франции

ПАРИЖ, 17 февраля. (ТАСС). Социалист Кристиан Пино вчера вечером сообщил президенту республики о своем согласии сформировать правительство.

Это решение принято им, несмотря на то, что программа Пино встретила возражения со стороны ряда парламентских групп, с которыми он вел предварительные переговоры. На предложение Пино об участии в правительстве ответили отказом, в частности, «социальные республиканцы», национальный центр независимых («независимые республиканцы»), «независимая

крестьянская партия», «независимая группа социального и республиканского действия».

Отрицательное отношение к программе Пино выразили 17 депутатов-социалистов, которые были исключены из социалистической партии за голосование против ратификации парижских соглашений. Эти депутаты заявили, что они намерены «голосовать против парижских соглашений и в том случае, если эти соглашения будут поддерживать Пино».

Подрывная деятельность чанкайшистов в Индонезии

ДЖАКАРТА, 17 февраля. (ТАСС). Газеты «Сулу Индонезия», «Берита Индонезия» сообщают, что за последнее время задержано большое число лиц, незаконно хранящих оружие. Среди них многие являются членами партии «Машуми», а также чанкайшистами. «Берита Индонезия» сообщает, что в Джакарте арестовано 5 чанкайшистов, тайно переброшенных с

Тайваня. В связи с этим газета требует от правительства принятия энергичных мер для обеспечения безопасности.

Газета подчеркивает, что если не будут приняты меры против деятельности чанкайшистов, то «созыв конференции стран Азии и Африки будет поставлен под угрозу».

Борьба трудящихся за свои права в капиталистических странах

ИТАЛИЯ

Рабочие потерпевшего банкротство Флорентийского металлургического завода начали 14 февраля помещение завода, чтобы воспрепятствовать его закрытию и конфискации судебными властями. Рабочие решили продолжать производство на кооперативных началах.

АНГЛИЯ

По сообщению агентства Пресс ассоциации, шахтеры пяти угольных шахт Южного Йоркшира 16 февраля прекратили работу в знак солидарности с 2400 шахтерами главной шахты Барриборо, бастующими уже 15 дней в связи с конфликтом изза заработной платы.

НА ОСТРОВЕ КИПР

По сообщению корреспондента агентства Рейтер из Никозии (остров Кипр) персонал авиационной компании Кипра, бастовавший 48 часов в поддержку требований о повышении заработной платы, добился победы. Администрация согласилась повысить заработную плату примерно на 14 процентов. (ТАСС).

Извещение

22 февраля, в 7 часов вечера, в помещениях клуба им. Гоголя, клуба XIX партсъезда, клуба им. Маяковского состоятся кустовые совещания председателей и секретарей окружных избирательных комиссий по выборам в Сталинский городской Совет и Старокузнецкий районный Совет депутатов трудящихся.

Районная избирательная комиссия.

Редактор П. С. КАНАЕВ.

ГОРТЕАТР

19 февраля

ПОДДУБЕНСКИЕ ЧАСТУШКИ

Билеты продаются в кассе театра, главный универмаг, гастроном № 8.

20 февраля вечером

ПОРТ-АРТУР

Дошкольному педучилищу
ТРЕБУЮТСЯ
преподаватели музыки на фортепиано.
Обращаться по адресу: ул. Школьная, д. № 9, телефон № 17-22.

Типографии города Сталинска
ТРЕБУЮТСЯ УБОРЩИЦЫ
Обращаться по адресу: пр. Курако, 18, с 9 ч. утра до 5 ч. вечера.

ПРОИЗВОДИТСЯ ПРИЕМ ОБЪЯВЛЕНИЙ

в газету «Сталинское знамя»
в здании типографии—проспект Курако, № 18 с 9 часов утра до 5 часов вечера.
Справки по тел. 1-61 город.

адрес редакции: пр. Молотова, 18. Телефоны: редактор — 0-61 гор., зам. редактора — 2-05, ответ. секретарь — 12-37, промышленный отдел — 0-22, партийный отдел — 19-54, отдел писем трудящихся — 0-26, почтовая редакция — 15-57.